
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA - UFSM

95591764000105

Termo de Referência

Processo..: 23081.013796/2014-17 302 / 2014 Data da Emissão: 05/09/2014Pregão SRP

Objeto Resumido:

Abertura: Dia: 03/10/2014 09:00:00Hora:

Modalidade de Julgamento : Menor Preço

Item Especificação Unidade Preço Máximo Quantidade Preço Unitário Preço Total

1 MÚLTIPLO EXERCITADOR COM 6(SEIS) FUNÇÕES DISTINTAS, SENDO: 1°)Flexor de 
Pernas; 2°)Extensor de Pernas; 3°)Supino reto Sentado; 4°)Supino inclinado Sentado; 
5°)Puxada alta; 6°) Rotação vertical
Fortalece, alonga e aumenta a flexibilidade dos membros superiores  e inferiores. O 
aparelho é fabricado com tubos de aço carbono SAE 1020 de no mínimo 2" ½ x 2,00 
mm; ¾ x 1,50;  2" x 2,00 mm; 1" ½ x 2,00 mm;  1" x 2,00 mm; 1" ½ x 1,50 mm; 
Oblongo de no mínimo  20 x 48 x 1,50 mm; utilizar pinos usinados maciços, cubos 
rolamentados blindado tipo ZZ (rolamentos duplos), cubos e junções articuladas em 
poliacetal, pintura  a pó eletrostática; manoplas anatômicas de borracha de 1"; 
manoplas anatômicas de borracha 1" 1/2; batentes de impacto em borracha, solda mig, 
orifícios para a fixação do equipamento (chumbadores tipo parabout) mínimo CBA 3/8 X 
2 1/2; cortes a laser; arruela preta de acabamento cônica injetada em poliacetal; 
tampão de acabamento e vedação redondo em plástico injetado impedindo penetração 
de água; placa de identificação e especificações musculares em quimiogravura em aço 
escovado de baixo relevo e/ou alumínio em aluprint, carga máxima de peso 4,5kg por 
disco Chapa 3/8 sob corte laser, oferecendo total segurança aos usuários permitindo 
portanto, que o aparelho possa ser instalado em áreas fechadas e ao ar livre, 
resistentes as ações climáticas e que permitam a prática de 4 (quatro) usuários 
simultaneamente."

Unidade ________________ _____________2,006.000,0000

2 SIMULADOR DE CAVALGADA DUPLO 
Fortalece os grupos musculares dos membros inferiores, superiores e aumenta a 
capacidade cardiorrespiratória. Fabricado com tubos de aço carbono SAE 1020 de no 
mínimo 2" ½ x 2,00 mm;  2" x 2,00 mm; 1" ½ x 2,00 mm;  1" x 2mm; Chapa Estrutural 
espessura mínima de 1/4; utilizar pinos usinados maciços, cubos de rolamentados 
blindado tipo ZZ (rolamentos duplos); cubos e junções articuladas em poliacetal;  
pintura  a pó eletrostática, batentes de impacto em borracha, solda mig, orifícios para a 
fixação do equipamento (chumbadores parabout) mínimo CBA 3/8 x 2 1/2; Assento em 
CHAPA 14 sob cortes a laser e estampada e sem quinas permitindo total segurança ao 
usuário; placas de identificação e especificações musculares em quimiogravura em aço 
escovado baixo relevo e/ou alumínio em aluprint; tampão de acabamento e vedação em 
plástico injetado arredondado impedindo penetração de água, permitindo portanto que o 
aparelho  possa  ser instalado  em áreas fechadas e ao ar livre, resistentes à ações 
climáticas e que permite a pratica de 2 usuários simultaneamente. Manoplas 
anatômicas de 1" emborrachadas; manoplas anatômicas emborrachadas frisadas de 2" 

Unidade ________________ _____________2,002.100,0000



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA - UFSM

95591764000105

Termo de Referência

Item Especificação Unidade Preço Máximo Quantidade Preço Unitário Preço Total

antiderrapante. 
                                   

3 SIMULADOR DE CAMINHADA DUPLO
Aumenta a mobilidade dos membros inferiores desenvolve coordenação motora.
Fabricado com tubos de aço carbono SAE 1020 de no mínimo 2" ½ x 2 mm;  2" x 2 
mm;  1" ½ x 2,00 mm; sapata antiderrapante de CHAPA 14 estampada e sem quinas 
permitindo total segurança ao usuário; utilizar pinos usinados maciços; cubos 
rolamentados blindados tipo ZZ mínimo 6205 (rolamentos duplos); pintura  a pó 
eletrostática; solda mig, arruela preta de acabamento cônica injetada em poliacetal; 
orifícios para a fixação do equipamento (chumbadores parabout) mínimo 3/8 x 2 1/2; 
cortes a laser; tampão de acabamento plástico injetado arredondado de vedação 
impedindo penetração de água; placas de identificação e especificações musculares 
em quimiogravura em aço escovado de baixo relevo e/ou alumínio em aluprint, 
oferecendo total segurança aos usuários, permitindo portanto que o aparelho possa  ser 
instalado  em áreas fechadas e ao ar livre, resistentes à ações climáticas que permite a 
pratica de 2  usuários simultaneamente.
                                   

Unidade ________________ _____________2,001.800,0000

4  ESQUI DUPLO
Melhora a flexibilidade dos membros inferiores, quadril, membros superiores e a função 
cardiorrespiratória. O aparelho é fabricado com tubos de aço carbono SAE 1020 de no 
mínimo 2" ½ x 2,00 mm; 1" x 2,00 mm; 1" ½ x 2,00 mm;  metalão de no mínimo  
30x50x1,50mm, sapata antiderrapante estampada em chapa 14 e sem quinas 
permitindo total segurança ao usuário; utilizar pinos usinados maciços;  cubos 
rolamentado blindado tipo ZZ mínimo 6205 (rolamentos duplos), pintura  a pó 
eletrostática, arruela preta de acabamento cônica injetada em poliacetal; batentes de 
impacto de borracha, solda mig, orifícios para a fixação do equipamento (chumbadores 
parabout) mínimo 3/8 x 2 1/2; cortes a laser; tampão de acabamento e veação em 
plástico injetado arredondado; placas de identificação e especificações musculares em 
quimiogravura em aço escovado baixo relevo e/ou alumínio em aluprint, oferecendo total 
segurança aos usuários, permitindo portanto, que o aparelho possa ser instalado  em 
áreas fechadas e ao ar livre, resistentes à ações climáticas e que permitam a prática de 
2 (um) usuários simultaneamente.
                                   

Unidade ________________ _____________2,003.900,0000

5 ALONGADOR DE TRES ALTURAS 
Estimula o sistema nervoso central através do alongamento e fortalecimento dos 
grandes grupos musculares. Fabricado com tubos de aço carbono SAE 1020 de no 
mínimo 2" x 2,00mm;  1" x 2,00 mm; 3" ½ x 3,00mm, ¾ x 1,50mm; cubos e pinos 
usinados giratórios em acabamento de zinco preto, pintura  a pó eletrostática, solda 

Unidade ________________ _____________2,001.240,0000



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA - UFSM

95591764000105

Termo de Referência

Item Especificação Unidade Preço Máximo Quantidade Preço Unitário Preço Total

mig, disco orifício para a fixação do equipamento (chumbadores com mínimo de 4 
flanges de no mínimo 240 mm de diâmetro em chapa 3/16 e com parafusos de fixação 
mínimo 5/8 zincado branco; cortes a laser; parafusos allen de aço zincado branco; 
chapas em corte laser; placa de identificação e especificações musculares em 
quimiografia em aço escovado baixo relevo e/ou alumínio em aluprint; tampão 
acabamento e vedação em plástico injetado arredondado impedindo penetração de 
água; oferecendo total segurança aos usuários e permitindo portanto que o aparelho 
possa ser instalado em áreas fechadas e ao ar livre, resistentes à ações climáticas e 
que permitam a prática de 3 (três) usuários simultaneamente
                                    

6 SURF COM PRESSÃO DE PERNAS 
Melhora a flexibilidade, a agilidade dos membros inferiores, quadris e região lombar. 
Fabricado com tubos de aço carbono SAE 1020 de no mínimo 2" x 2 mm; 1" ½ x 
2,00mm; 3" ½ x 3 mm, sapatas antiderrapante de no mínimo CHAPA 14, estampadas e 
sob corte laser sem quinas, oferecendo total segurança ao usuário;  pinos usinados 
maciços, cubos rolamentados blindado tipo ZZ medida mínima 6205 (rolamentos 
duplos), manoplas de pagadas anatômicas emborrachada mínimo de 1"1/2; pintura  a 
pó eletrostática, arruela preta de acabamento cônica injetada em poliacetal; batentes 
de impacto de borracha; solda mig; disco orifício para a fixação do equipamento 
chumbadores com mínimo de 04 flanges e disco 240 mm, mínimo de diâmetro x 
CHAPA 3/16 sob corte laser e com parafusos de fixação mínimo 5/8 zincado em 
branco; tampão de acabamento e vedação plástico injetado arredondado impedindo 
penetração de água; placa de identificação e especificações musculares em 
quimiografia em aço escovado de baixo relevo e/ou alumínio em aluprint , oferecendo 
total segurança aos usuários, permitindo portanto que o aparelho  possa ser instalado  
em áreas fechadas e ao ar livre, resistentes à ações climáticas e que permitam a 
prática de 2 (dois) usuários simultaneamente
                                  

Unidade ________________ _____________2,001.140,0000

7 REMADA SENTADA/SIMULADOR DE REMO
Fortalece a musculatura das costas e dos ombros. Fabricado com tubos de aço 
carbono de no mínimo 2 1/2 x 2,00; 2" x 2 mm; 1" ½ x 2,00 mm; assento estampado 
em chapa 14 sem quinas permitindo total segurança ao usuário; manoplas anatômicas 
emborrachadas frisadas antiderrapante de mínimo 2"; manoplas de pagada anatômica 
emborrachadas de mínimo de 1 ½;  cubos rolamentados blindado tipo ZZ ( rolamentos 
duplos) , pintura da pó eletrostática, batentes impacto de borracha, solda mig, disco 
orifícios para a fixação do equipamento chumbadores parabout; cortes a laser; 
especificações musculares em cada aparelho em quimiogravura em aço escovado baixo 
relevo e/ou alumínio em aluprint; tampão de acabamento e vedação em plástico injetado 
e arredondado impedindo penetração de água; assentos em chapa 14, modelo trapézio 

Unidade ________________ _____________2,001.120,0000



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA - UFSM

95591764000105

Termo de Referência

Item Especificação Unidade Preço Máximo Quantidade Preço Unitário Preço Total

estampados e sem quinas permitindo total segurança ao usuário; permitindo portanto, 
que os aparelhos possam ser instaladas  em áreas fechadas e ao ar livre, resistentes à 
ações climáticas e que permitam a prática de 1(um) usuário.
                                  

8 PLACA ORIENTATIVA
Apresenta em destaque os Equipamentos Instalados bem como instruções preventivas 
de uso, logomarcas e informes publicitários. Fabricação com tubos fixação de aço 
carbono SAE 1020 de no mínimo 2" x 2,00mm; moldura borda mínimo de 1" x 2,00 mm; 
Chapa FF 1000 x 600 x 1,20; pintura  a pó eletrostática permitindo instalação em 
ambientes abertos resistentes aos intemperes climáticos; solda mig, cortes a laser; 
tampão de acabamento de vedação plástico injetado arredondado impedindo penetração 
de água; adesivo de orientação frente e verso de colagem em torque alto, impressão 
digital em alta definição com medida mínima 1000mm x 600mm.
                                   

Unidade ________________ _____________2,00620,0000

______/______/_______

Informar:

Razão Social da Empresa:

CNPJ: __________________________________________

Razão Social da Empresa:

Endereço, Local e Estado: _______________________________________________________________________________________________________________________

Cep: __________________________ Fone/Fax: _______________________________ Telex: _______________________________

Nome do Banco: __________________________________ Nome da Agência: _____________________________________ Número da Agência: ___________________

Número Conta Bancária: __________________________________ Data:

----------------------------------------------------------------------------------------------- 
Assinatura

_______________________________________________________________________________________________________________________


